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Příjezd 

Před cestou jsem neřešila žádná očkování, epidemiologická situace je dosti podobná, navíc úroveň 

místy vyšší než v ČR. Dobré je ale mít naočkovanou hepatitidu A, bez ohledu na to, kam jedete. Co se 

letu týče, Praha- Porto zabere tři hodiny, pokud nemá, jako v mém případě, let tři hodiny zpoždění. 

Braga je město velikostí srovnatelné s Olomoucí, vzdálené asi hodinu cesty od Porta. Z letiště jezdí ve 

dvacetiminutových intervalech přímý autobus na nádraží Braga, kde si mne už vyzvedla má kontaktní 

osoba.  

 

Ubytování 

Bydleli jsme na vysokoškolských kolejích. Pokoje po dvou, vlastní koupelna, oproti mé minulé stáži 

v Bangkoku to byl Hilton. Autobusem to bylo 20 minut do nemocnice, místní studenti nám první den 

stáže pomohli zařídit měsíční jízdné za 22 eur.  

 

Stáž 

Žádala jsem o ARO, které jsem po menších komplikacích taky dostala. Samotnou mne překvapila 

úroveň. Nemocnice Braga je nádherná, moderní a velká budova. Na mém oddělení už na mne byli 

připravení. Na každý den jsem byla přiřazena na jiný sál, k jinému anesteziologovi. Díky tomu jsem se 

dostala k různým druhům operací od neurochirurgie, přes obecnou chirurgii, ortopedii, traumatologii, 

až po pediatrii. Každý doktor, se kterým jsem se setkala uměl anglicky a měli snahu mne i něco naučit. 

Pár dní jsem také strávila na oddělení Emergency. 

 

Jídlo 

První den jsme dostali poukazy do univerzitní jídelny, kterou jsme mohli využívat jak na obědy, tak na 

večeře. Jídlo tam bylo průměrné, jídlo v Portugalsku obecně (a speciálně na severu) skvělé.  

 

Social program 

Portugalsko je vyhlášené svým social programem. To byl jeden z hlavních důvodů, proč jsem si 

Portugalsko vybrala. Místní pro nás měli každý den nachystané něco jiného. Na konci měsíce jsem se 

už modlila za jeden den volna. Národní social program byl v Portu a Lisabonu, nás v Braze pak vzali 

také do Coimbry, Aveira a více měst v okolí, na lekce surfu, výlety kolem řek atd. Celkově to bylo 

úžasné a velmi náročné.  

 



 

Cerfitikát 

S certifikátem nebyl problém a dostala jsem jej podepsaný poslední den stáže. 

 

Celkové hodnocení 

Portugalsko je nádherná země s úžasnými lidmi, cenově srovnatelná s ČR. Překvapila mne úroveň 

zdravotnictví, nevím proč, ale čekala jsem ji nižší než v ČR. ARO mne překvapilo, vybavením i 

přístupem nás, dle mého názoru, předčili.  


